
Na chodeckých pretekoch v Békéscsabe
splnili limity na MS juniorov víťazný Mažgút
aj druhá Zámečníková, Duda bol štvrtý v
polmaratóne, vyhrali mladší žiaci Benčík a
Ščibranová
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Na medzinárodných chodeckých pretekoch s bronzovým štatútom World Race Walking
Tour (WRWT) v maďarskej Békéscsabe sa darilo slovenským pretekárom. Michal Duda (ŠK
BCF Dukla Banská Bystrica) vo svojej premiére na polmaratónskej vzdialenosti obsadil v
konkurencii ďalších 12 chodcov z Maďarska, Mexika a Číny štvrté miesto v čase 1:37:09 h.
Chodecký polmaratón absolvoval iba ako tretí Slovák po Dominikovi Černom a Michalovi
Morvayovi, za ktorými sa zaradil v historických tabuľkách SR na tretiu priečku.

 
 

„Dnes boli skvelé podmienky na preteky. Išiel som ich v rámci prípravy, plán bol držať
tempo 4:45 – 4:35 a to sa mi podarilo. Beriem to ako kvalitný tréning smerom k maratónu,
ktorý by som chcel ešte absolvovať na jar. Bol to môj prvý výkon na polmaratóne a smerom
k ME v Birminghame je väčšia šanca pre mňa dostať sa naň v maratóne, preto by som chcel
ešte jeden absolvovať. Uvidíme, či sa nám podarí nájsť nejaké preteky,“ poznamenal chodec,
ktorý trénuje od minulej sezóny sám, ale pripravuje v skupine okolo Dominika a Hany Černých.

Výbornú formu potvrdil na domácom podujatí víťaz Dudinskej 50 Bence Venyercsán, ktorý k
maratónskemu národnému titulu zo slovenskej pôdy pridal aj polmaratónsky za 1:25:44. Pred Dudom
finišovali ešte Norbert Tóth (1:28:37) a Mexičan Olivares Barba (1:34:24).

Maďarské podujatie využila na test výkonnosti juniorská trojica nominovaných na MS družstiev v
Brazílii (12. apríla). Jakub Mažgút nenašiel na 5 km premožiteľa, vyhral v novom osobnom maxime
20:46 min a trénera Romana Benčíka potešil splneným limitom na augustové juniorské MS v
Oregone (20:50). Rovnaký bonus pridala k svojej druhej priečke Kristína Zámečníková, ktorá
zašliapala päťku za 23:25, pričom limit na juniorský vrchol roka je 24:00. Rýchlejšia ako
Zámečníková bola zo siedmich pretekárok iba Srbka Dunja Eremićová, ktorá dokráčala do cieľa o
16 sekúnd skôr. Na výkone tretieho juniora z tréningovej skupiny Romana Benčíka v ŠK BCF Dukla
Banská Bystrica Lukáša Rosenbauma sa žiaľ prejavil dlhý zdravotný výpadok. Štvrtý z ME do 18
rokov v Banskej Bystrici 2024 došiel do cieľa 6 sekúnd za medailovou pozíciou (23:07).

Z cenných víťazstiev sa v Békéscsabe radovali vekom ešte mladší žiaci Michal Benčík (ŠK BCF
Dukla Banská Bystrica) a Nela Ščibranová (ŠK ŠOG Nitra). Obaja uspeli v kategórii do 15 rokov,
pričom zverenka Petra Mečiara na 3 km finišovala v spoločných pretekoch hneď za Benčíkom a
časom 14:51 dosiahla historicky najlepší výkon slovenskej mladšej žiačky na ceste.

„S naším vystúpením v Békéscsabe som veľmi spokojný. Padlo množstvo osobných rekordov
a najmä dva limity na MS juniorov. Mažgút so Zámečníkovou potvrdili, že sú pred
majstrovstvami sveta družstiev výborne pripravení. Lukáš Rosenbaum sa po dlhej pauze



otestoval, na čom aktuálne je. Nešlo sa mu najlepšie, cítil, že zatiaľ nie je dostatočne
vychodený. Máme ešte dva týždne prípravy na prvú desiatku sezóny, takže vieme, na čom
treba ďalej pracovať. Zlepšuje sa aj Michal Duda. Potvrdil, že má dobre natrénované, s jeho
napredovaním som tiež veľmi spokojný. V sezóne ešte zabojuje o nomináciu na ME v
maratóne. Budeme preňho hľadať ešte vhodné preteky, aby mohol získať potrebné body do
renkingu. Výborne si počínali aj žiaci. Benčík a Ščibranová vyhrali svoje kategórie a
potvrdili, že do budúcna ide o perspektívnych pretekárov. Celkovo sme naplno využili
výborné podmienky, ktoré v Maďarsku vládli. Vycestovať sa nám tentoraz
vyplatilo,“ zhodnotil šéftréner slovenskej chodeckej reprezentácie Roman Benčík.

SLOVÁCI V BÉKÉSCSABE

MUŽI – polmaratón: 4. Michal Duda (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica) 1:37:09

JUNIORI – 5 km: 1. Jakub Mažgút 20:46 – splnený limit na juniorské MS, 4. Lukáš Rosenbaum 23:07
(obaja ŠK BCF Dukla Banská Bystrica)

CHLAPCI U15 – 3 km: 1. Michal Benčík 14:24, 2. Matúš Kučera (obaja ŠK BCF Dukla Banská
Bystrica) 15:28

ŽENY – polmaratón: 6. Dagmara Holecová (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica) 2:08,59

JUNIORKY – 5 km: 2. Kristína Zámečníková (ŠK BCF Dukla Banská Bystrica) 23:25 – splnený limit na
juniorské MS

DIEVČATÁ U15 – 3 km: 1. Nela Ščibranová (ŠK ŠOG Nitra) 14:51, 3. Nelka Riečanová (ŠK BCF
Dukla Banská Bystrica) 16:39
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